
JAČANJE EUROPSKIH RADNIČKIH VIJEĆA: 
LEKCIJE I RESURSI IZ PROJEKTA SUSEP

U svijetu rada koji se stalno mijenja, Europska radnička vijeća (ERS) igraju ključnu ulogu u zastupanju radnika i
kreiranju učinkovitog socijalnog dijaloga. Imajući gore navedeno u vidu, u okviru projekta SUSEP (Supporting Setting
Up and Strengthening of Newly Established EWCS, engl.) (Potpora uspostavljanju i jačanju novoosnovanih ERS)
održane su dvije online obuke 30. i 31. listopada i 28. i 29. studenog 2024. godine, čiji rezultati predstavljaju prekretnicu
između načina na koji su ERS prethodno funkcionirali i njihovog budućeg funkcioniranja i upravljanja.

PROSTOR ZA UČENJE
 I SURADNJU
Sesije koje su održane putem platforme Zoom okupile su
sudionike iz cijele Europe u zajedničkom nastojanju da
ojačaju temelje novoosnovanih ERS.
Na prvoj sesiji, debate su bile fokusirane na operativne
izazove s kojima se suočavaju vijeća, gdje su istražena
praktična rješenja i najbolje prakse u organizacijskoj
komunikaciji. S druge strane, druga sesija je imala napredniji
pristup, oslanjajući se na studije slučaja i interaktivne
radionice kako bi se kreirali alati usklađeni s politikama
Europske unije.
Oba sastanka obilježila je dinamična razmjena iskustava
između sudionika i značajan doprinos iskusnih moderatora
koji su vodili diskusije ka konkretnim rezultatima.

SNAGA INTERNACIONALNE
 SURADNJE
Održane sesije ne bi bile toliko uspješne da nije postojala
snažna suradnja između partnera na projektu SUSEP. Uz
vodećeg partnera, NSZZ Pracowników ArcelorMittal Poland
S.A., u projekt su bile uključene i druge značajne organizacije,
poput:

Małopolski Związek Pracodawców Lewiatan (Poljska)
Sindikat Metalaca Hrvatske - Industrijski Sindikat
(Hrvatska)
Fondazione SMA (Italija)
Confederación de Empresarios de Andalucía (Španjolska)
kao i suradnici poput vijeća radnika u industriji, između
ostalih.

Ovo partnerstvo pokazuje kako je kolektivno djelovanje od
ključnog značaja za rješavanje zajedničkih izazova u
europskom radnom okruženju.



Kako bi se osiguralo da saznanja stečena na ovim
sesijama budu pretočena u praktične alate, projekt
sudionicima i široj javnosti stavlja na raspolaganje
sljedeće resurse:

Platforma za učenje: SUSEP Learning
Paket alata:  Toolkit – SUSEP Learning
Praktični vodič: Practical Guide – SUSEP Learning

Ovi materijali su od suštinskog značaja za sve one koji
nastoje primijeniti djelotvorne strategije u svom radnom
okruženju i doprinijeti konsolidaciji jačih i učinkovitijih
radničkih vijeća.

Alati za budućnost

“Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those
of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.”

Sesije održane u listopadu i studenom su samo
početak. Projektni tim SUSEP-a nastavlja  raditi na
osiguravanju više mogućnosti za obuku i jačanje
utjecaja ERS u Europi.
U svijetu u kojem je zastupanje radnika suočeno s
konstantnim izazovima, projekt SUSEP predstavlja
model suradnje i učenja. Ukoliko ste član radničkog
vijeća ili ste zainteresirani za upravljanje, pozivamo
vas da se pridružite ovom pokretu promjena i
napretka.

Pogled u budućnost

http://susep-learning.com/
http://susep-learning.com/toolkit
http://susep-learning.com/practical-guide

